ПРОЕКТ

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "СТАРОМАЙНСКИЙ РАЙОН" УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

2024	№
	Экз. №

р.п. Старая Майна

О внесении изменения в постановление Администрации муниципального образования «Старомайнский район» от 26.03.2020 № 225

В соответствии со статьёй 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 4 статьи 37 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Старомайнский район» Администрация муниципального образования «Старомайнский район» постановляет:

- 1. Внести изменение в постановление Администрации муниципального образования «Старомайнский район» от 26.03.2020 № 225 «Об утверждении Порядка предоставления бесплатного или льготного горячего питания обучающимся муниципальных общеобразовательных организаций муниципального образования «Старомайнский район» во время образовательного процесса», изложив подпункт 3 пункта 1.4. раздела 1 Порядка предоставления бесплатного или льготного горячего питания обучающимся муниципальных общеобразовательных организаций муниципального образования «Старомайнский район» во время образовательного процесса, утверждённого постановлением, в следующей редакции:
 - «3) обучающиеся из многодетных семей;».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в официальном сетевом издании официальный сайт Администрация муниципального образования «Старомайнский район» (stmaina.com).
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава Администрации муниципального образования «Старомайнский район»

Л.М.Чуваева

Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации МО «Старомайнский район» «О внесении изменения в постановление Администрации муниципального образования «Старомайнский район» от 26.03.2020 № 225»

(TT		
- Una	rai	

Исполнитель:

Методист Управления образования Лебедева О.И.

(Должность, ФИО)

Федеральное законодательство, законодательство Ульяновской области и иные нормативные правовые акты Ульяновской области, муниципальные нормативные правовые акты органов местного самоуправления муниципального образования «Старомайнский район», в соответствии с которым разработан настоящий проект, с указанием пунктов, частей, статей законодательства:

Настоящий проект разработан в соответствии со статьёй 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 4 статьи 37 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Старомайнский район».

Обоснование необходимости принятия проекта:

Проект разработан в целях приведения в соответствие с действующим законодательством.

Расходы из местного бюджета:

Принятие настоящего проекта в 2024 году (в период с 01.09.2024 по 31.12.2024) потребует дополнительных расходов из местного бюджета в размере 2049,4 тыс.рублей на обеспечение бесплатным питанием обучающихся общеобразовательных организаций из многодетных семей.

Методист Управления образования МО «Старомайнский район»

F.

О.И.Лебедева

Управление финансов муниципального образования «Старомайнский район» 433460, Ульяновская область, р.п. Старая Майна, пл. Ленина, д. 1 телефон (8-230) 2-34-15, 2-20-28 ОКПО 02297470 ОГРН 1027301110693 ИНН/КПП 7318001337/732901001

Исх. № <u>ИД</u> от <u>14.06.24</u> На исх.____ от ___

Начальнику Управления образования муниципального образования «Старомайнский район»

Е.А. Барыковой

Заключение

по проекту постановления Администрации муниципального образования «Старомайнский район» «О внесении изменения в постановление Администрации муниципального образования «Старомайнский район» от 26.03.2020 № 225

Проект разработан в соответствии со статьей 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, частью 4 статьи 37 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Старомайнский район».

Финансирование расходов будет осуществляться в рамках лимитов, предусмотренных в бюджете муниципального образования «Старомайнский район» на 2024 год.

Замечания и предложения отсутствуют. Предлагаю утвердить данный проект.

Начальник Управления финансов МО «Старомайнский район»

Adageefo_

А.С. Фадеева

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СТАРОМАЙНСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Ленина пл., д. 2, р.п. Старая Майна, Ульяновская область, тел./факс (84230) 2 22 14; e-mail: stmaina73@mail.ru, ОКПО 01696328, ОГРН 1027301110760, ИНН/КПП 7318001351/731801001

17.06.2024 № 90

Начальнику Управления образования муниципального образования «Старомайнский район»

На № _____ от ____

Барыковой Е.А.

Заключение

по проекту постановления Администрации муниципального образования «Старомайнский район»

«О внесении изменения в постановление Администрации муниципального образования «Старомайнский район» от 26.03.2020 № 225»

Проект разработан в соответствии со статьей 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 4 статьи 37 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Старомайнский район».

Принятие настоящего проекта не потребует дополнительных расходов местного бюджета.

Замечания и предложения отсутствуют. Рекомендую утвердить данный проект.

И.о. начальника Отдела экономического развития и стратегического планирования

agf

О.В.Юдина

Контрольно-счетная палата муниципального образования «Старомайнский район»

Пл. Ленина д, 3 р.п. Старая Майна, Ульяновская область ,433460

« 18» июня 2024г.

No 79

Заключение

Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Старомайнский район» к проекту постановления Администрации муниципального образования «Старомайнский район» «О внесении изменения в постановление Администрации муниципального образования «Старомайнский район» от 26.03.2020 №225

Контрольно-счётной палатой МО «Старомайнский район» в соответствии с пунктом 7 части 1 статьи 8 Положения о Контрольно-счётной палате, утверждённого решением Совета депутатов. МО «Старомайнский район» 20.09.2011 № 034-РСД, пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации муниципальных образований» проведена экспертиза проекта постановления Администрации муниципального образования «Старомайнский район» «O постановление Администрации изменения В муниципального образования «Старомайнский район» от 26.03.2020 №225.

соответствие Федеральным Проект разработан C законом OT 06.10.2003№ 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». Принятие настоящего проекта в 2024 потребует дополнительных расходов в сумме 2049,4 тыс. рублей Замечания отсутствуют.

Предлагается утвердить данный проект.

Председатель КСП

ощо М.В. Солдатова